



## Kabelfernsehen Telefon- und Internetprovider

ANT Granowski GmbH • Schwarzburger Straße 26 • 07407 Rudolstadt

## Vertrag

## zum Abschluss einer Wohnung an die Breitbandkabelanlage der ANT Granowski GmbH

Anschlussnehmer:					
Name:		Vorname:			
Anschrift:			, 07407 Rud	olstadt	
WgNr.:	➤ Etage: □EG/□	OG/□DG	→ □ rechts / □ links / [	⊐Mitte	
Telefon:	Mob	il:			
Bezeichnung	Entgelt		Zahlungsweise		
Antennenmiete	monatlich Euro 8,	monatlich Euro 8,75 zzgl. MwSt.		□ monatlich □ ¼jährlich □ ½jährlich □ jährlich	
Freischaltung	einmalig Euro 24,	75 zzgl. MwSt.	fällig zur ersten Abrechr	nung	
Unterschrift ANT Sepa-Lastschriftmand Hiermit ermächtige ich	die Fa. ANT Granowski (	GmbH von meinem K eit widerrufen werden.	Unterschrift Anschlussteilnehmer onto per Lastschrift die fällige Gläubiger-IdNr.: DE82ZZZ000	n Entgelte 00316944	
Kreditinstitut:					
IBAN: DE					
BIC:					
Rudolstadt, den			Unterschrift Anschlussteilnehmer		
	, dass ich berechtigt bin, nnt mit dieser schriftlichen		einer Woche schriftlich zu w	iderrufen.	
Rudolstadt, den			Unterschrift Anschlussteilnehmer		
ANT Granowski GmbH	Гelefon (03672) 48 80 80	Volksbank eG Gera Jena I		lolstadt	

ANT Granowski GmbH Schwarzburger Straße 26 07407 Rudolstadt Steuer-Nr. 165 225 03928 USt.-IdNr. DE 155 0304 60

Telefon (03672) 48 80 80 Telefax (03672) 48 80 888 E-Mail: <u>info@ant-granowski.de</u> www.ant-granowski.de Volksbank eG Gera Jena Rudolstadt IBAN: DE07 8309 4454 0301 8290 27 BIC: GENODEF1RUJ Gerichtsstand Rudolstadt Geschäftsführer: Dipl.-Ing. Michael Granowski

Kreissparkasse Saalfeld-Rudolstadt IBAN: DE61 8305 0303 0000 0728 00 BIC: HELADEF1SAR